

БУДУЩАЯ ПЕШЕХОДНАЯ ЗОНА – НАБЕРЕЖНАЯ РЕКИ СЕСТРЫ

В преддверии отчета администрации Курортного района перед общественностью о работе в 2013 году и задачах на 2014 год пресс-конференцию дал первый заместитель главы администрации Анатолий Повелий. Он отдельно остановился на праздновании 300-летия Сестрорецка, которое пройдет на площадках в парке «Дубки» и на территории Сестрорецкого инструментального завода. В «Дубках» предполагается установить памятник «Петру-плотнику» и восстановить часовню, построенную в середине 19 века в память о событиях Крымской войны.

Анатолий Повелий рассказал о проекте, который во многом улучшит городскую среду – создании пешеходной зоны вдоль набережной реки Сестры. В рамках этого проекта уже в этом году пройдет комплексное благоустройство дворов, прилегающих к улице Борисова. К сожалению, к юбилею не удалось завершить проект. Именно здесь проложено большое ко-

личество инженерных коммуникаций, и работы требуют длительных согласований.

Первый заместитель главы района отметил, что финансирование работ предполагается не только из бюджета, но и за счет привлеченных средств предприятий. Например, ООО «Водоканал» обязуется отреставрировать водонапорную башню (кстати, после этого она будет сдана в аренду), а территория вокруг автошколы Александра Ваймера будет обнесена новым красивым забором.

Первый этап пешеходной зоны – «Тропа здоровья», которая пройдет от улицы Пограничная вдоль набережной реки Сестры. Анатолий Повелий сказал, что здесь будут созданы необходимые условия для отдыха и оздоровительных прогулок горожан.

Не обошлось и без «ложки дегтя». Многие жители задаются вопросом, что случилось со строительством катка на набережной реки Сестры? «В условиях, когда власть, сама себя ревизуя, старается создать максимально прозрачные условия

заключения договоров на подряды, – пояснил ситуацию первый заместитель главы, – на использование государственных денег разыгрываются электронные торги. В нашем районе экономия от проведения конкурсов составила 192 млн рублей. К сожалению, в результате тендера зачастую мы полностью зависим от порядочности и от деловых качеств организации, которая выигрывает конкурс». Часть денег подрядная организация, взявшая на себя обязательства построить крытый каток, освободила, но после этого она заявила о своей экономической несостоятельности. В итоге мы имеем недостроенное здание катка. Новый подрядчик появится после того, как будут проведены все необходимые процедуры и будет объявлен очередной конкурс на строительство данного объекта.

Отчёт администрации состоится 14 февраля в 16.00 (Сестрорецк, пл. Свободы, д. 1). С докладом выступит глава администрации Алексей Куимов.

Гульнара Максарова